

“副局长持枪行凶”案  
又有新进展

### 漯河警方称 涉案枪为玩具枪

据新华社郑州4月10日专电(记者 秦亚洲)河南省漯河市警方10日称,漯河市房管局召陵分局副局长牛豪“持枪行凶”案中的枪支是玩具枪。

这是案发15天后,漯河市警方首次就这一引起全国关注的案件中最核心的“枪支”问题发表意见。漯河市警方称,涉案人员牛豪供述,他当时持玩具枪分别在漯河市金山路与淞江路交叉口附近以及驻马店市西平县境内麦地里对报警人袁虞卿进行威胁,案发后将该枪放置于家中。目前,警方已经扣押提取了牛豪供述的这把“玩具枪”。

漯河市警方表示,报警人袁虞卿和证人李新村称被犯罪嫌疑人牛豪用枪顶住头,其他当事人称没有见到枪支。

截至目前,此案中共有包括牛豪在内的3人因涉嫌非法拘禁,被警方刑事拘留。

3月27日,《中国经济时报》记者耿某前往漯河采访一名为“河畔雅墅”的在建楼盘时,和施工人员发生口角。因怀疑袁虞卿向媒体提供了新闻线索,漯河市房管局召陵分局副局长牛豪带人劫持并殴打了袁虞卿。牛豪随后还带人殴打了向他怀疑向别人提供新闻线索的周大增、郭存根等媒体工作人员。

# 一次考试两个成绩 7人入围了又落榜

## 安阳事业单位招聘成绩变换计算方式引争议

### 核心提示

安阳市事业单位招聘面试完后,在纪委、人事、公务员局三方公证下,当场公布考生的最终成绩,并由三方出席领导当场签字,这样的分数可以让考生及家长放心了吧?但令考生和家长想不到的是,没过多久,“三方公证”并带有领导签字的成绩被网上公布的新成绩推翻了。

### 一次考试两个成绩,孰真孰假?

“一次考试居然出现两个成绩,这太荒唐了。”4月9日上午,考生家长秦双英拿着面试当天的成绩单复印件对记者说,“按照这个成绩单,我孩子位于他所报考职位的第三名,应该被录用。”

记者注意到秦双英所拿的《2012年安阳市事业单位招聘人员面试1考场总成绩(30人)》等几页成绩单的底部,有安阳市纪检委领导张中学、安

阳市公务员局录用交流与培训科高松、安阳市人力资源和社会保障局事业科科长杨超3人的签名。

记者随后查询了安阳市人力资源和社会保障局官方网站,发现网站上公布的成绩单与这份当日面试后“三方公证”的成绩单相比,确实大相径庭。由于公告名单变化的缘故,本来已经入围的7名考生被名单排除在外。

### 一次考试两种成绩计算方法,孰对孰错?

那么,为何一种考试会出现两个成绩呢?原来是计算方式不同导致的。

“这份三方签字认可的成绩单上的总成绩计算方法是(简称A方式):最终成绩=(笔试成绩÷2)×40%+面试成绩×60%,这个计算方法是全国‘公考’公认的,也是安阳市以往公务员考试、事业单位招聘考试一贯使用的。”考生李晓潭说。

“而4月6日网上公布的成绩单的计算方法(简称B方式)是:最终成绩=笔试成绩×40%+面试成绩×60%。按A方式,笔试成绩占最终成绩的40%;按照B方式,笔试成绩约占最终成绩的57%。”

记者找到了安阳市之前发布的招考公告。公

告显示,笔试含《公共基础知识》满分100分;《申论》满分100分,两科满分共200分。面试满分为100分。考试总成绩计算方法:考试总成绩=笔试成绩×40%+面试成绩×60%。考生质疑:为什么此次考试成绩的计算方式出现了转换?

网上发布的总成绩是4月6日,公示时间是一周,公示结束后,录用程序将启动。随着公示结束时间越来越近,二次公布总成绩名单中被淘汰的考生及其家长也焦急起来。对此,安阳市人力资源和社会保障局事业科科长杨超表示:“对于这些争议,我们并没有‘一竿子敲死’,我们也在想办法解决问题。处理是有一个过程的,我们需要研究才能决定。” (据《大河报》)

### 港大今年新增7个专业

4月30日前可书面申请

昨天,香港大学在郑州外国语学校举行招生说明会。今年港大计划招收350名~400名内地生,全额奖学金每年最高16万港币(1港币=0.8123元人民币),优秀学生还有机会被推荐到剑桥大学就读。

### 优秀生将被推荐到剑桥就读

从今年起,香港高校学制从3年改为4年。今年香港大学新开设7个本科生专业,分别是文学士及教育学士、城市研究文学士、教育学及社会科学学士、工学学士(工程科学)、教育学及理学士、生物医学学士、建筑文化保护文学士,这些专业内地学生均可报考。

今年港大和剑桥大学联合推出招生计划,招内地学生读工程类本科专业。第一年录取名额不超过15人,开放给所有参加2012年内地高考的理综或物理科学学生申请。

想申请该计划的考生,依照正常程序,在填写表格时注明希望参加香港大学-剑桥大学联合招生计划即可。成功入围的学生将在2012-2013学年进入香港大学工程学院完成四年本科课程的第一年,然后港大根据学生学业成绩及其他表现,择优推荐学生接受剑桥大学的考核,通过者可前往英国攻读剑桥大学工程类本科课程。

### 4月30日前可书面申请

港大在内地招生有独立的报名和录取程序,不做分省计划,不参加统一网上录取。

应届内地高考生都可申请报读香港大学,书面申请4月30日截止,网上申请6月15日截止。录取过程中,港大会综合考虑考生的高考成绩、高考英语成绩及面试中的综合表现等因素,最终确定是否录取。

今年,港大拨款900万元设立入学奖学金,颁给各科成绩突出的学生。其中全额奖学金包含学费、住宿费及生活费,最高可达每年16万港币。(《河南商报》供稿)

# “淇花食用油杯” 鹤壁市第四届青年歌手大赛

## 青春之歌 唱响鹤城

**复赛开赛在即.....**  
来自4个分赛区的**100名海选晋级歌手**  
**6位专家级评委的现场评判,谁将成为最终的优胜者?**  
**4月14日,淇滨区“糖果”KTV,敬请关注.....**



**本次大赛海选、复赛活动特别鸣谢“糖果KTV”倾情支持!**

**主办单位: 中共鹤壁市委宣传部  
共青团鹤壁市委  
鹤壁日报社  
鹤壁市文联  
鹤壁市青年联合会**

**协办单位: 永江名店  
河南非凡食品有限公司  
河南帮太食品有限公司**

**复赛参赛须知**  
【分组】青年组 少年组  
【唱法】青年组:民族 美声 通俗  
少年组:唱法不限

**复赛4月14日8时30分开始**  
晋级选手请于8时15分前到淇滨区“糖果”KTV候场  
地点:淇滨区“糖果KTV”四楼豪华商务包  
(如有改动另行通知,请参赛选手保持通讯工具畅通)

**咨询电话: 2189926**

承办策划: 鹤壁网 鹤壁邮政广告传媒      媒体支持: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 鹤壁教育电视台